



Следственным управлением совместно с ГУ МЧС России по Оренбургской области проведен открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области совместно с Главным управлением МЧС России по Оренбургской области проведен открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности в МДОУ Лицей № 9.

Занятия «Основы безопасности жизнедеятельности» были организованы в интерактивной форме с учетом возраста обучающихся. В процессе занятий дети узнали, что такое чрезвычайная ситуация, о действиях населения по сигналам оповещения гражданской обороны, о правилах пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, правилах оказания первой помощи, а также сотрудники МЧС напомнили детям и их родителям о правилах безопасности при организации различных видов зимнего отдыха.

Среди обучающихся и родителей были распространены памятки, листовки и буклеты по вопросам безопасности жизнедеятельности.

Сотрудники МЧС в очередной раз напомнили ребятам телефоны экстренных служб.

03 Марта 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1544990/folder/1048783>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
